TRUONG TRUNG HQOC THUC HANH SAI GON PE KIEM TRA HQC KY II

NAM HOQC: 2018 — 2019

‘ MON: TOAN - LOP: 12

(Dé thi c6 06 trang) Thoi gian 1am bai: 90 phut
(khéng ké thoi gian phat dé)

PE CHINH THUC

HO VA 101 thi SINA: oo oo e oo eee e eSO DGO AANR: v oo
Mi dé thi 132
PHAN TRAC NGHIEM: 6,0 PIEM
T =—-3+2
Cau 1: Trong khong gian v&i hé truc toa do Ozyz, cho hai dudng thing A iqy=1—t va
z=—1+4t
A, : a ;r 4 =Y ;r 2 _Z _14. Khing dinh nao sau day dung?
A. A, citva vudng goc véi A, B. A, va A, song song véi nhau
C. A cit va khong vudng goc voi A, D. A, va A, chéo nhau va vuoéng goc nhau

Cau 2: Tinh dién tich hinh phang dugc gidi han bdi parabol y = 2 — 22 va duong thang

y=—x.

A. g B. C.3 D.

N | ©
|

Céu 3: C6 bao nhiéu sé phirc z théa man: |z|2 + |E|2 =26vaz+z=6.

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Ciau 4: Trong khong gian v6i hé truc toa d0 Ozyz, cho diém I(2;— 2;0). Viét phuong trinh mat
cau tdm J bankinh R = 4.

A (z-2) +(y+2) +22 =16 B. (z+2) +(y—2) +2> =4

C.(x—|—2)2+(y—2>2—|—22:16 D.(:v—2)2+<y+2>2—|—22:4

1
Ciu 5: Cho f(z) 1a ham sé lien tuc trén R va f f(z)dz = 2019. Tinh
0

O\%\-ﬂ

I = | f(sin2z)cos2zdz.
A= B. 22 C. 2019. p, - 222
2019 2 2
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Cau 6: Trong khong gian véi hé truc toa @0 Ozyz, cho hai mit phang (P):z —y + 42 —2 =0
va (Q) : 2z — 2z + 7 = 0 . Tinh goc giira hai mit phang (P) va (Q).

A. 90°. B. 45°. C. 60°. D. 30°.
Cau 7: Biét phuong trinh 2% + az + b = 0, (a,b € R) c6 mot nghiém 1a z = 1 — 4. Tinh modun
ctia s6 phic w = a + bi.

A. 22, B. 3. C.2. D. V2.
Cau 8: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mit phang

(P): x4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mat cau tam I va tiép xtic véi (P).
A1) +(y+2) +(:=1=9. B(z—1)]+(y—2) +(z+1) =3.
Cle—1f+(y—2Y+(2+1F=9. D.(a+1) +(y+2) +(z—1) =3.

Céu 9: Tim modun ciia s6 phite z = (4 + V48 )(2 + i)

A. 85, B. 55 C. 6v5. D. 9V5.

Cau 10: Trong khong gian voi hé truc toa d0 Ozyz, cho diém M(2;— 6;4) va duong thing

1 > ‘. 2
x2 — y—IB :%.Timtoadédlém M’ doi xtimg véi diém M qua d.

A. M'(3;— 6;5). B. M’'(4;2;— 8). C. M'(—4;2;8). D. M'(—4;— 2;0).

d :

e’ +0b

1
CAu 11: Biét fxe%dx = véi a;b € Z ,tinh a + b.
0

A. 3. B. 2. C.1. D. 0.
Cau 12: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, viét phuong trinh mit phang vudéng goc véi

: 2 1 -2
mat phang («) : 2z — 3y + z — 2 = 0 va chtra duong thang gL _yrt_z

~1 2 ~-1
Acz—y+2—3=0. B.2r +y—2+3=0.
C.z4+y+2-—-1=0. D.3z4+y—2+3=0.

Céu 13: Mot 6 t6 dang chay thi ngudi 14i dap phanh, tir thoi diém d6, 6 to chuyén dong cham dau
déu véi van tde v(t) = —12t + 24 (m/s) trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir luc

bat dau dap phanh. Hoi tir lac dap phanh dén khi dimg han, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét?
A. 15 m. B. 20 m. C. 18m. D. 24 m.

Trang 2/6 - M d¢ thi 132



Cau 14: Cho s6 phuc z théa man diéu kién (3 + 2@')2 + (2 — z'>2 = 4 + i. Tim phan 4o cia s6
phtc w = (1+ z)E

A. —1. B. —i. C. -2. D. 0.

b b b
CAu 15: Biét ff(:r:)dx =10, fg(x)dx = 5.Tinh [ = f[3f<x)—5g<x>]dx.

a

A. T =5. B. I =-5. C. I =15. D. I =10.

T =t
Cau 16: Trong khong gian véi hé truc toa 40 Ozyz, cho dudng thang d : {y = —1 + ¢ va hai
z2=-2-1

diem A(5;0;— 1), B(3;1;0). Mot diém M thay ddi trén dudng thang da cho. Tinh gia tri nho nhat clia

dién tich tam giac AMB .

A VB2 B. 245, c. V3. o

2
Céu 17: Tim sd phtrc lién hop cua s phuc z = (1 — z)<3 + 27)).
A.Z=1-—1. B.zZ=5—1. C.z=1+1. D.z =5+1.
Ciu 18: Trong khong gian véi hé truc toa dd Ozyz, cho mit cau (S,) c6 tim I(2;1;1) c6 ban
kinh bang 4 va mit cau <S2 ) c6 tam J(2;1;5) c6 ban kinh bang 2. Cho (P) la mit phang thay
doi tiép xuc v6i hai mit cau (S, ), (9, ). Pat M, m 1an lugt 1a gia tri 16n nhét, gia trj nho nhat

ctia khoang cach tir diém O dén (P). Tinh M + m.

A V15, B.S. C. 8v3. D.9.
A 3 < A < A « X 3 5 A , 25
Cau 19: Tim diém bi€u dién hinh hoc cta so phuc z = -
3+ 41
A. (2;,—3) B. (3;—4). C. (3;,—2) D. (3;4).

Cau 20: Trong khong gian véi hé truc toa dd Ozyz, cho dudng thing

d: _ _Z X L v A21:4). Goi H (abic) 1a diém thuge d sao cho AH co dj dai

nho nhat. Tinh 7' = a3 + b3 + 3.

A. T = 8. B. T — 13. C.T = 62. D. T = /5.
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Cau 21: Trong khong gian voi hé truc toa do Ozyz, cho diém A(2;1;3) va dudong thing

d: x—li_l = y—21 = Z;Q. Viét phuong trinh duong thang di qua A, vudng goc véi d va cit
truc Oy .
z =2t z =2t T =242 (2 =242
A.jy=-3+4t B.iy=-3+3t C.iy=1+t D.iy=1+43t
z =3t z =2t z2 =343t 2 =342t

Céu 22: Tip hop cac diém biéu dién s6 phirc 2 thoa diu kién |2 — (1 + i)| = |2z + 2i| 1a duong
nao sau day?

A. Duong tron. B. Duong thang. C. Elip. D. Parabol.
Cau 23: Tinh thé tich V cta khéi tron xoay khi cho hinh phang giéi han boi parabol
(P) : y = x% va duong thang d : y = r xoay quanh truc Oz .

1 1

A. Wj($2— )dx. B. 7rfx2dx—7rfx4d:c.
0
1

0 0
1 1 )
C.fode+7rfa:4da:. D.Wf(xQ—x) dx.
0 0 0
=20
Cau 24: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho duong th'fmg d:{y=2+4t. Tim mot
z=—1
vecto chi phuong ciia duong thang d .
Au=(02-1) B.u=(0L-1  C.u=/(020) D. u = (0;1;1)

Cau 25: Trong khong gian vé6i hé truc toa do Ozyz, cho mat phang (P) c6 phuong trinh
2% — 5y — z + 1 = 0. Tim toa d6 ciia mdt vecto phap tuyén ctia mit phang (P).

A. (251). B. (—4;10;2). C. (—2;—5:1). D. (—2;5;—1).

Cau 26: Tap hop cc s6 phirc w = (1+ i)z + 1 v6i z 14 s6 phic thoa man |z — 1| <1 1a hinh

tron. Tinh dién tich hinh tron do6.

A. . B. 47. C. 27. D. 37.
Cau 27: Trong khong gian v61 hé truc toa do Oxyz, cho ba diém
A(—1;1;1), B(2;1;0),C(1;— 1;2). Viét phuong trinh mit phang di qua A va vudng goc véi duong
thang BC .
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A.3x+224+1=0 B.z+2y—22—-1=0

C.3x2+2:—-1=0 D.z+2y—224+1=0
Céu 28: Tinh thé tich V cua khéi tron xoay tao thanh khi cho hinh phing gi6i han boi cac dudng
y=3z,y =, r =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.

A.V:2—7r. B.V:4—7T. C.V:8—7r. D.V =m.
3 3 3

Cau 29: Cho ham s0 f(z) théa mdn f'(z) =27 + cosz va f(0) = 2019. Ménh dé nao dudi

day dang?
A. f(z) = 2Tz —sinz 4 2019 B. f(z) =27z + sinz + 2019
C. f(x) =27z + sinz + 1991 D. f(z) =27z —sinz — 2019

Cau 30: Goi z,2,,25,2, la bén nghiém phuc ciua phuong trinh 2z* — 322 — 2 = 0.Tinh
2 2 2 2
T =4[ +[n] +]a4] +|al-

A 5. B. 3v2. C. 2. D. 5v2.

PHAN TU LUAN: 4,0 PIEM
Céu 31: Tim mddun cua sb phirc z = (—4 + iV 48)(2 + z)
Cau 32: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, viét phuong trinh mit phang vudéng goc véi

: 7 1 2-29
mit phang (oz):2ﬂv—3y+z_2:ovacm'm@tu:c‘mgthz;mgd:il:y;r _Z =,

Cau 33: Trong khoéng gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mit phang

(P): © 4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mat cau tam I va tiép xtic véi (P).

Cau 34: Cho s6 phuc z théa man diéu kién (3 + 2i)z + (2 — z'>2 = 4 + . Tim phan a0 cia s6
phirc w = (1+ 2)z.

1

Cau 35: Biét f re?dy = &0
0

voi a;b € Z , tinh a + b.

2

Cau 36: Tinh dién tich hinh phang duoc gidi han bai parabol y = 2 — 2> va dudng thang

y=—2x.
. . 2 2 _
Cau 37: Tim tat cd s6 phuc 2z thoa man: |z| + |E| =26vaz+2z=6.
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Céu 38: Tinh thé tich V' cua khéi tron xoay tao thanh khi cho hinh phing gidi han boi cac dudng

y=3z,y=x,2 =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.
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TRUONG TRUNG HQC THUC HANH SAI GON PE KIEM TRA HQOC KY II
NAM HQC: 2018 — 2019
MON: TOAN - LOP: 12

Thoi gian 1am bai: 90 phut

(khong ké thoi gian phat dé)

PE CHINH THUC
(Dé thi c¢é 06 trang)

HO VA 101 thi SINA: oo ovecoe oo e e e e ee e eee e e iSO DGO AANA: oo el

Ma dé thi 209

PHAN TRAC NGHIEM: 6,0 PIEM

Cau 1: Biét phuong trinh 2°> + az +b = 0, (a,b € R) c6 mot nghiém 1a z = 1 — 4. Tinh modun
ctia sb phitc w = a + bi.

A. 2. B. 3. C. V2. D. 2V2.

b b
Cau 2: Biét [ f(z)dz =10, [g(w)dz =5.Tinh I = [[3f(z)~5¢(z)|da.

A. I =10. B. I =15. C.I=5. D. [ =-5.

1
Cau 3: Cho f(z) 1a ham sé lien tuc trén R va f f(z)dz = 2019. Tinh
0

1
I = ff(sin2x)cos?:1;dx.
0

& B. 22 c. -2 D. 2019.

A ——.
2019 2 2
Céu 4: Mot 6 t6 dang chay thi ngudi 1ai dap phanh, tir thoi diém dé, 6 t6 chuyén dong cham dau
déu véi van tde v(t) = —12t + 24 (m/s) trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir luc

bat dau dap phanh. Hoi tir lac dap phanh dén khi dimg han, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét?
A. 15 m. B. 24 m. C. 20 m. D. 18 m.

Cau 5: T4p hop cac diém biéu dién s0 phirc z thoa diéu kién |z — (1 + 4 )| = |2 + 24| 1a duong
nao sau day?

A. DBuong tron. B. Elip. C. buong thing. D. Parabol.
Ciau 6: Trong khong gian véi hé truc toa dd Ozyz, cho ba diém A(—1;1;1), B(2;1;0),C(1;— 1;2).

Viét phuong trinh mat phang di qua A va vudng goc v6i duong thang BC .
Az +2y—22-1=0 B.3z+22-1=0
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C.32+224+1=0 D.z+2y—224+1=0

Cau 7: Tinh thé tich V' cua khdi tron xoay khi cho hinh phang gi6i han bai parabol (P) : y = 2

va dudng thang d : y = z xoay quanh truc Oz .

1 1 1
A. 7Tf<$2—$)2d{17. B. ﬂfodx—wfa:4d:1;.
0 0 0
1 1 1
C.fo2da;—l—7rfa:4da:. D.Wf(:pQ—a:)dx.
0 0 0

Cau 8: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Ozyz, cho diém M(2;— 6;4) va dudng thing

—1 .2 ‘. a2
d:x2 = y—i—B :%.Timtoadédlém M’ doi xtimg véi diém M qua d.

A. M'(4;2;—-8). B. M'(3;— 6;5). C. M'(—4;2;8). D. M'(—4;— 2;0).

Cau 9: Trong khong gian v6i hé truc toa d0 Ozyz, cho diém I(2;— 2;0). Viét phuong trinh mat

cau tdm J bankinh R = 4.

A (z—2) +(y+2) +22 =16 B. (z+2) +(y—2) +2* =4
C(o+2) +(y—2) +22=16 D.(z—2) +(y+2) +22=4
T =—-34+2
Cau 10: Trong khong gian v6i hé truc toa do Ozyz, cho hai duong thang A qy=1-t¢ va
z=—1+4t

A .x—|—4:y+2:z—4

. Khang dinh nao sau day dung?

23 2 —1
A. A, citva vudng goc véi A, B. A cit va khong vudng goc véi A,
C. A, va A, song song v6i nhau D. A, va A, chéo nhau va vuoéng goc nhau

Céu 11: Tim sd phirc lién hop cua s phuc z = (1 — z)(B + 2@').

Az =1—1. B.zZ=5—1. C.z=1+:. D.z =5+1.
Céu 12: Cho s6 phuc z théa mén diéu kién (3 + 2z')z + (2 — z'>2 = 4 + 4. Tim phan ao cta s6
phtic w = (1+ Z)E

A. —1. B. —. C. -2. D. 0.
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e’ +0b

1
CAu 13: Biét fer””dx = voi a;b € Z ,tinh a + b.
0

A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Ciu 14: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, viét phuong trinh miat phang vudéng goc véi

: : 1 2-2
mijt phing (@)32$—3y—|—z—2:Ovéchfradu(‘mgthéngd:%:y;— _Z =

A 2r+y—2+3=0. B.3x+y—2+3=0.

Crz—y+2-3=0. D.z+y+2—-1=0.

T =1
Céu 15: Trong khong gian v6i hé truc toa do Ozyz, cho duong thang d : {y = —1 + ¢ va hai
z2=-2—1

diém A(5;0;— 1), B(3;1;0). Mot diém M thay ddi trén dudng thang di cho. Tinh gia tri nho nhat clia

dién tich tam giac AMDB .

A VB2 B. 25, c. V. b

2

Céu 16: Tinh dién tich hinh phing duoc gidi han bdi parabol y = 2 — 2? va duong thing

y=—x.

A. 3 B. C. g D.

| o
N | ©

Céu 17: Trong khong gian voi hé truc toa 46 Ozyz, cho mit cu (5;) co tam I(2;1;1) co ban
kinh bang 4 va mit cau <S2 ) c6 tam J(2;1;5) c6 ban kinh bang 2. Cho (P) la mit phang thay
doi tiép xuc v6i hai mit cdu (S, ), (9, ). Pat M, m lan lugt 1a gia tri 16n nhAt, gia trj nho nhat
ctia khoang cach tir diém O dén (P). Tinh M + m.

A. V15, B. 8. C. 8V3. D.9.

Cau 18: Trong khong gian véi hé truc toa dd Ozyz, cho dudng thing

d: _ _ ;1 v A(21:4). Goi H (asbic) 1 diém thuge d sao cho AH co d dai

nhé nhit. Tinh 7 = a® + b3 + 3.

A. T = /5. B. T — 62. C.T = 8. D. T = 13.
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Cau 19: Trong khong gian véi hé truc toa d0 Ozyz, cho hai mit phing
(P):x—y—+42—2=0va(Q): 2z —2z+7 =0 . Tinh goc giira hai mit phang (P) va (Q).
A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.

Cau 20: Trong khong gian voi hé truc toa d6 Ozyz, cho diém A(2;1;3) va dudng thing

1 -1 -2 , , , ,
d: 513-11- =¥ 5 _Z 5 . Viét phuong trinh duong thang di qua A, vudng gbéc voi d va cat
truc Oy .
= i x =2t xT =242 xT=2+2t
A.jy=-3+4t B.iy=-3+3t C.iy=1+t D.iy=1+43t
z =3t z =2t z2 =343t 2 =342t

Céu 21: C6 bao nhiéu sd phtic z thoa man: |z|2 + |E|2 =26vaz+7z=6.

A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
A 3 < A < A « X 3 5 A , 25
Cau 22: Tim diém bi€u dién hinh hoc cta so phuc z = -
3+ 41
A. (2;,—3) B. (3;4). C. (3;,—2) D. (3;—4).
z =0
Cau 23: Trong khong gian vé6i hé truc toa do Oxyz, cho duong thang d : {y = 2 + ¢. Tim mot
z=—t
vecto chi phuong ciia duong thang d .
Au=(02-1 Bau=(0L-1  C.u=/(020) D. u = (0;1;1)

Céu 24: Trong khéng gian voi hé truc toa do Ozyz, cho mit phing (P) c¢6 phuong trinh
22 — 5y — z + 1 = 0. Tim toa do cia mot vecto phap tuyén ctia mit phiang (P).

A. (2;5:1). B. (—4;10;2). C. (—2—5;1). D. (—2;5;—1).
Cau 25: Tap hop cac s6 phic w = (1 + z)z +1 véi 2 1a s6 phirc thoa man |z — 1| <1 1a hinh

tron. Tinh dién tich hinh tron do.

A. . B. 47. C. 2. D. 37.

Céu 26: Tim modun cua sb phic 2z = (—4 + z\/4_8)(2 + z)

A. 5v5. B. V5. C. 6v5. D. 8v5.
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Céu 27: Tinh thé tich V ctia khi tron xoay tao thanh khi cho hinh phang gi6i han boi cac dudng

y=3z,y=x,r =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.

A.V:2—7r. B.V:4—7T. C.V:8—7r. D.V =m.
3 3 3

Cau 28: Goi z,2,,25,2, la bén nghiém phuc ciua phuong trinh 22* — 322 — 2 = 0.Tinh
2 2 2 2
r=faf tlaf +laf ol
A.5. B. 3v/2. C. V2. D. 5v2.

Céu 29: Cho ham s0 f(z) théa man f'(z) =27 + cosz va f(0) = 2019. Ménh dé nao dudi

day dang?
A. f(z) =27z — sinz + 2019 B. f(z) =27z + sinz + 2019
C. f(z) =27z + sinz + 1991 D. f(z) =27z —sinz — 2019

Cau 30: Trong khoéng gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mit phang
(P): x4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mit cau taim [ va tiép xtic véi (P).
2 2 2 2 2 2
A (z+1) +(y+2) +(2—-1) =9. B.(z—1) +(y—2) +(z+1) =3.

Cle—1)+(y—2) +(2+1) =9. D.(z+1) +(y+2) +(2-1) = 3.

PHAN TU LUAN: 4,0 PIEM
Cau 31: Tim modun cia sb phirc z = (—4 + iV 48)(2 + z)
Cau 32: Trong khong gian voi hé truc toa do Ozyz, viét phuong trinh mit phang vudng goc véi

mit phang (a) : 2z — 3y + 2 — 2 = 0 va chira dudng thang d : il = y—;l — Z_12,

Céau 33: Trong khong gian vé&i hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mat phang
(P): x4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mat cau tam I va tiép xtic véi (P).
Cau 34: Cho sb phtc z thoa man diéu kién (3 + 2i)z + (2 — i)2 = 4 + . Tim phén 4o cta sd

phtic w = (1+ z)E

1

a
. b
Cau 35: Bieét fxe%d:c _C +
0

voi a;b € Z, tinh a + b.
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Cau 36: Tinh dién tich hinh phang dugc gidi han boi parabol y = 2 — 2® va duong thang
y=—x.
Cau 37: Tim tat ca s6 phirc 2 thoa mén: |z|2 + |Z|2 =26vaz+7z =6.

Cau 38: Tinh thé tich V cuia khdi tron xoay tao thanh khi cho hinh phang giéi han béi cac dudng

y=3z,y=u1x,r =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.

HET
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TRUONG TRUNG HQC THUC HANH SAI GON PE KIEM TRA HOC KY II
NAM HQC: 2018 — 2019
MON: TOAN - LOP: 12

Thoi gian 1am bai: 90 phut

(khong ké thoi gian phat dé)

PE CHINH THUC
(Dé thi c¢é 06 trang)

HO VA 101 thi SINA: oo ovecoe oo e e e e ee e eee e e iSO DGO AANA: oo el

Ma dé thi 357

PHAN TRAC NGHIEM: 6,0 PIEM
Cau 1: Tap hop céc sb phic w = (1 + z)z +1 voi z 1a sé phic thoéa man |z — 1| <1 Ia hinh
tron. Tinh dién tich hinh tron do.
A. . B. 47. C. 2m. D. 37.
Céu 2: C6 bao nhiéu sd phuc z thoa man: |z|2 + |E|2 =26vaz+2z =6.
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Cau 3: Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho diém A(2;1;3) va dudng thing

1 -1 -2 , , , ,
d: 513-11- =¥ 5 _Z 5 . Viét phuong trinh duong thang di qua A, vudng gbéc voi d va cat
truc Oy .
T =2t T =2t rT=2+2 x =242t
Ay =-—-3+4t B.iy=-3+3t C.iy=1+t D.iy=1+3t
z =3t z =2t z =343t z =342t

Cau 4: Trong khong gian voi hé truc toa d0 Ozyz, cho mit phang (P) c6 phuong trinh

)
2% — 5y — z + 1 = 0. Tim toa d6 ciia mot vecto phap tuyén cia mit phang (P).
2.

A. (2;5;1). B. (—4;10;2). C. (—=2—51). D. (—2;5;—1).
1 6 1
Ciu 5: Biét fxe%dx _ et voi a;b € Z, tinh a + b.
0
A. 0. B. 2. C.1. D. 3.

Céu 6: Tim modun cia sd phiic 2z = (—4 + z\/4_8)(2 + z)

A. 5v5. B. V5. C. 6v5. D. 8v5.
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T =t
Cau 7: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, cho duong thang d : {y = —1 + ¢ va hai diém
z2=—-2—1

A(5;0;— 1), B(3;1;0). Mot diém M thay doi trén duong thang di cho. Tinh gi4 trj nho nhat ctia dién
tich tam giac AMB .

A.@. - c. 245, b. V3.

. . . -1 -2 -1
Cau 8: Trong khong gian v6i hé truc toa dd Ozyz, cho duong thang d : z = g =z

va A(2;1;4). Goi H(a;b;c) la diém thuoc d sao cho AH c¢6 dd dai nhé nhét. Tinh

T =a + b + .

A. T =5 B. T = 62. C.T =13. D.T =38
T =—-3+2
Cau 9: Trong khong gian vé6i hé truc toa do Ozyz, cho hai dudng thing A qy=1-t va
z=—1+4t

r+4 y+2 2z2-4

A, : 3 5 - Khing dinh nao sau day dung?
A. A, va A, song song véi nhau B. A, cit va khong vudng goc véi A,
C. A cit va vudng goc voi A, D. A, va A, chéo nhau va vuoéng goc nhau

Cau 10: Tap hop cac diém biéu dién s phiic = thoa diéu kién |z — (14 i)| = |z + 2i| 1a duong

nao sau day?

A. Parabol. B. Duong thang. C. Duong tron. D. Elip.
Céu 11: Mot 6 t6 dang chay thi ngudi 14i dap phanh, tir thoi diém d6, 6 to chuyén dong cham dau
déu véi van tde U(t) = —12t + 24 (m/s) trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir luc
bét ddu dap phanh. Hoi tir lac dap phanh dén khi dimg hén, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét?

A. 24 m. B. 15 m. C. 20 m. D. 18 m.
Cau 12: Tinh thé tich V cua khéi tron xoay khi cho hinh phang giéi han boi parabol

(P) : y = x* va duong thang d : y = = xoay quanh truc Oz .
1 1 1 ,
A. 7Tf:z:2dx—7rfx4d:13. B. 7Tf(l‘2—$) dz.
0 0 0
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1 1

C. 7rfx2dx +7Tf51:4dx. D. Wj(l’2 — )dx.
0 0 0

Ciau 13: Trong khong gian voi hé truc toa dd Ozyz, viét phuong trinh mit phang vudng goc vai

mit phang (a) : 2z — 3y + 2 — 2 = 0 va chira dudng thang d: X = yrl_z-2

~1 2 ~1
A 2x+y—2+3=0. B.3z+y—2+3=0.
Cz—y+2-3=0. D.z+y+2-1=0.
x =0
Cau 14: Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho duong thang d : {y = 2 + ¢. Tim mot
z=—t
vecto chi phuong ctia duong thang d .
Au=(02-1) B.u=(0L-1  C.u=/(020) D. u = (0;1;1)

Cau 15: Cho s6 phic z théa man diéu kién (3 + 2@')2 + (2 — z’)2 = 4 + i. Tim phan ao cia s6
phirc w = (1+ 2)z.

A. —2. B. 0. C. 1. D. —i.
Céu 16: Trong khong gian voi hé truc toa d0 Ozyz, cho mit cau (5,) co tam I(2;1;1) c6 ban
kinh bang 4 va mit cau <S2 ) c6 tam J(2;1;5) c6 ban kinh bang 2. Cho (P) la mit phang thay
doi tiép xuc v6i hai mit cdu (S, ), (9, ). Pat M, m 1an lugt 1a gia tri 16n nhAt, gia trj nho nhat
ctia khoang cach tir diém O dén (P). Tinh M + m.

A V15, B.S. C. 83, D.9.
Céau 17: Biét phuong trinh 2% + az +b = 0, (a,b € R) c6 mot nghiém la z =1—4. Tinh
modun cta sé phitc w = a + bi.

A. 3. B.2. C. V2. D. 2V/2.
Ciau 18: Trong khong gian véi hé truc toa 46 Ozyz, cho diém I(2;— 2;0). Viét phuong trinh mat
cau tim J bankinh R = 4.

A (z-2) +(y+2) +22 =16 B. (z+2) +(y—2) +2> =16

Clz—2)+(y+2) +:2=14 D.(z+2) +(y—2) +:2=14
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Cau 19: Cho ham s0 f(z) théa man f'(z) =27 + cosz va f(0) = 2019. Ménh dé nao dudi

day ding?
A. f(z) =27z —sinz + 2019 B. f(z) =27z + sinz + 2019
C. f(x) =27z + sinz + 1991 D. f(z) =27z —sinz — 2019

b b b
Ciu 20: Biét ff(:v)d:vzl(),fg(:z:)d:c:5.TinhI:f[3f(:c)—5g<a:)]dx.

A. I =5. B. I =15. C. I =-5. D. I =10.
A 1 + A + A X 1 5 A , 25
Cau 21: Tim diém bi€u dién hinh hoc cta s6 phuc z = -
3+ 41
A. (2;,—3) B. (3;4). C. (3;—2) D. (3;—4).

1
CAu 22: Cho f(z) 1a ham sé lién tuc trén R va f f(z)dz = 2019. Tinh
0

1
I = ff(sin2:c)cos?xd:c.
0

2019 B 2 C. 2019. D. @

2 " 2019° 2
Céu 23: Tinh thé tich V cua khéi tron xoay tao thanh khi cho hinh phing gigi han boi cac dudng
y=3z,y =, 2 =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.

A.V:2—7T. B.V:4—7T. C.V:8—7T. D.V =m.
3 3 3

Cau 24: Tinh dién tich hinh phang duoc gidi han bai parabol y = 2 — 22 va dudng thang

y=—x.

A. U B. 3 C. i D.
2 4

N | ©

Cau 25: Trong khong gian v6i hé truc toa d0 Oxyz, cho ba diém

A(—1;1;1), B(2;1;0),C(1;— 1;2). Viét phuong trinh mat phang di qua A va vudng goc véi duong

thang BC .
A.3z+2:2—-1=0 B.z+2y—22+1=0
Crx+2y—22—-1=0 D.3z+224+1=0
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Cau 26: Trong khoéng gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mit phang

(P): x4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mat cau tam I va tiép xtic véi (P).
A(e=1Y +(y—2V+(z+1) =3, B(z+1)+(y+2) +(z-1) =9.
Cole—1Y+(y=2+(2+1)=9. D (a+1)+(y+2) +(2—1) =3.
Cau 27: Goi z,2y,%;,2, 1a bon nghiém phic cia phuong trinh 22* — 322 —2 = 0.Tinh
T =|2f +|a] +|z] +|al-

A 5. B. 3V2. C. 2. D. 5v2.

Cau 28: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém M (2;— 6;4) va duong thang

d: ZL‘;l = y—;g = %.Timtoadédiém M’ dbi xtmg voi diém M qua d.
A. M'(—4;2;8). B. M'(3;— 6;5). C. M'(—4;—2;0). D. M'(4;2;,—8).

Cau 29: Trong khong gian v6i hé truc toa d0 Ozyz, cho hai mit phing

(P):z—y+42—2=0va(Q):2r —2z+7 =0 .Tinh goc giita hai mit phang (P) va (Q).
A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.

Céu 30: Tim s phirc lién hop cua s phuc z = (1 — z)(?) + 27)).

A zZ=1+i. B.Z =1—1. C.Z7=5—1i. D.
PHAN TU LUAN: 4,0 PIEM

S
I
ot
+
SN

Cau 31: Tim modun cia sb phirc z = (—4 + iV 48)(2 + z)
Céu 32: Trong khong gian v6i hé truc toa 40 Ozyz, viét phuong trinh mit phang vuéng goc véi

mit phang (a) : 2z — 3y + 2 — 2 = 0 va chira dudng thang d : il = y—;l — Z_12,

Céau 33: Trong khong gian vé&i hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mat phang
(P): © 4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mat cau tam I va tiép xtic véi (P).
Cau 34: Cho sb phuc z thoa man diéu kién (3 + Zi)z + (2 — i)Q = 4 + . Tim phén 4o cta sd

phtic w = (1+ z)E

1

a
. b
Cau 35: Bieét fxe%d:(: _© +
0

voi a;b € Z, tinh a + b.
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Cau 36: Tinh dién tich hinh phang dugc gidi han boi parabol y = 2 — 2® va duong thang
y=—x.
Cau 37: Tim tat ca s6 phirc 2 thoa mén: |z|2 + |Z|2 =26vaz+7z =6.

Cau 38: Tinh thé tich V ctia khoi tron xoay tao thanh khi cho hinh phang gidi han boi cac duong

y=3z,y =1z, r =0 vaz =1 quay xung quanh truc Ox.
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TRUONG TRUNG HQC THUC HANH SAI GON PE KIEM TRA HQOC KY II

NAM HQC: 2018 — 2019

‘ MON: TOAN — LOP: 12

(Dé thi c6 06 trang) Thoi gian 1am bai: 90 phut
(khong ké thoi gian phat dé)

PE CHINH THUC

HO VA 101 thi SINA: oo ovecoe oo e e e e ee e eee e e iSO DGO AANA: oo el

Ma dé thi 485

PHAN TRAC NGHIEM: 6,0 PIEM
Céu 1: Mot 6 t6 dang chay thi nguoi 14i dap phanh, tir thoi diém do, 6 t6 chuyén dong cham dau
déu véi van toc v ( t) — —12t + 24 (m/s) trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir luc

bét ddu dap phanh. Hoi tir lac dap phanh dén khi dimg hén, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét?

A. 24 m. B. 20 m. C. 15 m. D. 18 m.

Cau 2: Tinh thé tich V' cuta khdi tron xoay khi cho hinh phang gi6i han bai parabol (P) : y = 2

va dudng thang d : y = z xoay quanh tryc Oz .

A. wjx%x—w]x‘*dx. B. w] :c —:13
0 0 0
1 1 1
C.fozdx+7rfx4dx. Dwfx—a:
0 0 0
' e’ +b

Cau 3: Biét fer‘”da: = véi a;b € Z , tinh a + b.
A. 0. B. 3. C.1. D. 2.
Céu 4: C6 bao nhiéu sd phuc z thoa man: |z|2 + |E|2 =26vaz+2z =6.

A. 4. B. 3. C.1. D. 2.

Ciu 5: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, cho duong thang d : xl_ = =
va A(21;4). Goi H(a;b;c) la diém thudc d sao cho AH c6 dd dai nhé nhét. Tinh

T = a® + b3 + 3.
A. T = /5. B. T — 62. C.T = 13. D.T = 8.
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Cau 6: Trong khong gian véi hé truc toa @ Ozyz, cho hai mit phang (P): 2z —y + 42 —2 = 0
va (Q): 2z — 2z + 7 = 0 . Tinh goc giira hai mit phang (P) va (Q).

A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.
Cau 7: Tap hop céc sb phicc w = (1 + z)z +1 voi z 1a sé phic thoéa man |z — 1| <1 Ia hinh
tron. Tinh dién tich hinh tron do.

A. 37. B. 47. C. . D. 27.
Ciau 8: Trong khong gian véi hé truc toa dd Ozyz, viét phuong trinh mat phang vudng goc véi

mit phang (a) : 2z — 3y + 2 — 2 = 0 va chira duong thang d : il = y—;l — 2_12,

A 2x+y—2+3=0. B.3z+y—2+3=0.

Cz—y+2-3=0. D.z+y+2-1=0.
Ciau 9: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Ozyz , cho mit cau (S,) 6 tam 1(2;1;1) ¢ ban kinh
bing 4 va mit cau (S, )co tim J(2;1;5) ¢6 ban kinh bing 2. Cho (P) la mit phang thay doi
tiép x0ic v6i hai mit cau (Sl ) , (52 ) .Pat M, m lan luot 1a gia tri 1on nhét, gia tri nho nhét cua

khoang cach tir diém O dén (P). Tinh M + m.

A N15. B.S. C. 83, D. 9.
Cau 10: Trong khong gian v61 hé truc toa d0 Oxyz, cho ba diém

A(—1;1;1), B(2;1;0),C(1;— 1;2). Viét phuong trinh mit phang di qua A va vudng goc véi duong

thang BC .
A.3z+22—-1=0 B.z+2y—2:—-1=0
Crx+2y—2241=0 D.3x+2241=0

1
Cau 11: Cho f(z) 1a ham sé lién tuc trén R va f f(z)dz = 2019. Tinh
0

O%»&\ﬁ

I = | f(sin2z)cos2zdz.
A B. 2019. c. - 222 p. 222
2019 2 2

Cau 12: Biét phuong trinh 22 +az+b =0, (a,b € R) c¢6 mot nghiém 1a z = 1 —4i. Tinh

mddun cua s6 phuc w = a + bi.
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A. 3. B.2. C. V2. D. 2V2.

T =—-3+2
Cau 13: Trong khong gian v6i hé truc toa do Ozyz, cho hai duong thang A iqy=1—t va
z=—1+4t
A, : a —?l: 4 =Y ;r 2 _Z _14. Khing dinh nao sau diy dung?
AL A cit va khong vudng goc voi A, B. A, cit va vudng goc voi A,
C. A, va A, song song v6i nhau D. A, va A, chéo nhau va vuoéng goc nhau

Céu 14: Cho s6 phuc z théa mén diéu kién (3 + 2z')z + (2 — z'>2 = 4 + . Tim phan ao cta s6
phtic w = (1+ z)E
A, —2. B. 0. C. 1. D. —.
Céu 15: Tim s phtrc lién hop cua s phuc z = (1 — z)(?) + 21).
A.Z =1+41. B.Z =1—1. C.z=5—1. D.zZ=5+i.
Cau 16: Trong khong gian vé6i hé truc toa do Ozyz, cho mat phang (P) c6 phuong trinh
2% — 5y — z + 1 = 0. Tim toa d6 cia mot vecto phap tuyén ciia mit phang (P).
A. (—4;10;2). B. (—2;— 5;1). C. (2;5;1). D. (—2;5;,—1).
Cau 17: Trong khong gian véi hé truc toa 46 Ozyz, cho diém I(2;— 2;0). Viét phuong trinh mat
cau tdm I bankinh R = 4.
A (z-2) +(y+2) +22 =16 B. (z+2) +(y—2) +2> =16
C.(:E—2)2+<y+2>2+z2:4 D.<x+2>2+<y—2>2+z2:4

Cau 18: Tinh dién tich hinh phang duoc gidi han bai parabol y = 2 — 22 va dudng thang

A. % B. C.3 D.

| o
[NCHEEN|

Céu 19: Tép hop cac diém biéu dién s6 phirc 2 thoa diu kién |2 — (1 + i)| = |z + 2i| 1a duong

nao sau day?

A. Puong thing. B. Parabol. C. Duong tron. D. Elip.
A 3 < A < A « X 3 5 A , 25
Cau 20: Tim diém bi€u dién hinh hoc cta so phuc z = 5 di
i
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A. (2;—3) B. (3;—4). C. (3;,—2) D. (3;4).

Cau 21: Cho ham 50 f(z) théa man f'(z) = 27 + cosz va f(0) = 2019. Ménh dé nio dudi

day dang?
A. f(z) =27z — sinz — 2019 B. f(z) =27z — sinz + 2019
C. f(x) =27z + sinz + 1991 D. f(z) =27z + sinz + 2019

Cau 22: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém A(2;1;3) va dudng thing

1 -1 —2 .z , , , ,
d: 113-11- _¥ 5 _Z 5 . Viét phuong trinh duong thang di qua A, vudng gbéc voi d va cat
truc Oy .
x =2t x=2+2t x =2t x=2+2t
Ay =-3+4t B.{y=1+3t C.iy=-3+3t D.iy=1+1
z =3t z2 =342t z =2t z =343t
T =1
Céu 23: Trong khong gian v6i hé truc toa do Ozyz, cho duong thang d : {y = —1 + ¢ va hai
z2=-2—1

diém A(5;0;— 1), B(3;1;0). Mot diém M thay ddi trén dudng thang da cho. Tinh gia tri nho nhat clia

dién tich tam giac AMDB .

A. —“282. B. V/21. C. v22. D. 2v5.
x=20
Cau 24: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho duong th'fmg d:{y=2+4t. Tim mot
z=—t

vecto chi phuong ctia duong thang d .
A, u=(0;2,—1) B. u = (0;1;—1) C. u = (0;1;1) D. u = (0;2;0)
Cau 25: Trong khéng gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mit phang

(P): x4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mit cau tim [ va tiép xtic véi (P).
Az =1 +(y-2) +(2+1) =3, B.(z+1) +(y+2) +(2—1) = 9.

Cle—1)+(y—2) +(2+1) =9. D.(z+1) +(y+2) +(2-1) =3.
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Céu 26: Trong khong gian v6i hé truc toa dd6 Ozyz, cho diém M (2;— 6;4) va duong thang

—1 .2 ‘. a2
d: L 5= y—i—3 = %.Timtoad(}dlém M’ @6i xtmg véi diém M qua d.
A. M'(—4;238). B. M'(3;— 6;5). C. M'(—4;— 2;0). D. M'(4;2;—8).

Céu 27: Tinh thé tich V ctia khi tron xoay tao thanh khi cho hinh phang gi6i han boi cac dudng

y=3z,y =, 2 =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.

AV = —. B.V = C.V=—. D.V=—.
3 3 3

Cau 28: Tim modun cua s6 phiic z = (—4 + 7,\/4_8)(2 + z)

A. 9V5. B. 55 C. 8v5. D. 6v5.

b b b
CAu 29: Biét ff(:r:)dx = 10, fg(x)dx = 5.Tinh [ = f[3f<x)—5g<x>]dx.
A. I =5. B. [ =15. C. I =10. D. I =-5.
Cau 30: Goi z,2,,25,2, la bén nghiém phuc ciua phuong trinh 2z* — 322 — 2 = 0.Tinh

T 2 2 2 2
=|al +lal +lal +lal-

A. V2. B.5. C. 3V2. D. 5v2.

PHAN TU LUAN: 4,0 PIEM
Céu 31: Tim modun cta sb phic 2z = (—4 + 1V 48)(2 + z)
Cau 32: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, viét phuong trinh mit phang vudéng goc véi

: 7 1 2-9
mit phang (oz):2ﬂv—3y+z_2:ovacm'm@tu:c‘mgthz;mgd:il:y;r _Z =,

Cau 33: Trong khoéng gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mit phang

(P): x4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mit cau taim [ va tiép xtic véi (P).

Cau 34: Cho s6 phic z théa man diéu kién (3 + 2i)z + (2 — z'>2 = 4 + . Tim phan a0 cia s6
phirc w = (1+ 2)z.

1

Cau 35: Biét f re¥dy = &0
0

voi a;b € Z , tinh a + b.
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Cau 36: Tinh dién tich hinh phang duoc gidi han bai parabol y = 2 — 2> va dudng thang
y=—x.

. . 2 2 _
Cau 37: Tim tat c4 s6 phuc 2z thoa man: |z| +|E| =26vaz+2z =6.

Céu 38: Tinh thé tich V ctia khi tron xoay tao thanh khi cho hinh phang gi6i han boi cac dudng

y=3z,y=x,r =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.
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TRUONG TRUNG HQC THUC HANH SAI GON PE KIEM TRA HQOC KY II

NAM HQC: 2018 — 2019

‘ MON: TOAN — LOP: 12

(Dé thi c6 06 trang) Thoi gian 1am bai: 90 phut
(khong ké thoi gian phdt dé)

PE CHINH THUC

HO VA 101 thi SINA: oo ovecoe oo e e e e ee e eee e e iSO DGO AANA: oo el

Ma dé thi 485

PHAN TRAC NGHIEM: 6,0 PIEM
Céu 1: Mot 6 t6 dang chay thi nguoi 14i dap phanh, tir thoi diém do, 6 t6 chuyén dong cham dau
déu véi van toc v ( t) — —12t + 24 (m/s) trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir luc

bét ddu dap phanh. Hoi tir lac dap phanh dén khi dimg hén, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét?

A. 24 m. B. 20 m. C. 15 m. D. 18 m.

Cau 2: Tinh thé tich V' cuta khdi tron xoay khi cho hinh phang gi6i han bai parabol (P) : y = 2

va dudng thang d : y = z xoay quanh tryc Oz .

A. wjx%x—w]x‘*dx. B. w] :c —:13
0 0 0
1 1 1
C.fozdx+7rfx4dx. Dwfx—a:
0 0 0
' e’ +b

Cau 3: Biét fer‘”da: = véi a;b € Z , tinh a + b.
A. 0. B. 3. C.1. D. 2.
Céu 4: C6 bao nhiéu sd phuc z thoa man: |z|2 + |E|2 =26vaz+2z =6.

A. 4. B. 3. C.1. D. 2.

Ciu 5: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, cho duong thang d : xl_ = =
va A(21;4). Goi H(a;b;c) la diém thudc d sao cho AH c6 dd dai nhé nhét. Tinh

T = a® + b3 + 3.
A. T = /5. B. T — 62. C.T = 13. D.T = 8.

Trang 1/6 - M d¢ thi 485



Cau 6: Trong khong gian véi hé truc toa @ Ozyz, cho hai mit phang (P): 2z —y + 42 —2 = 0
va (Q): 2z — 2z + 7 = 0 . Tinh goc giira hai mit phang (P) va (Q).

A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.
Cau 7: Tap hop céc sb phicc w = (1 + z)z +1 voi z 1a sé phic thoéa man |z — 1| <1 Ia hinh
tron. Tinh dién tich hinh tron do.

A. 37. B. 47. C. . D. 27.
Ciau 8: Trong khong gian véi hé truc toa dd Ozyz, viét phuong trinh mat phang vudng goc véi

mit phang (a) : 2z — 3y + 2 — 2 = 0 va chira duong thang d : il = y—;l — 2_12,

A 2x+y—2+3=0. B.3z+y—2+3=0.

Cz—y+2-3=0. D.z+y+2-1=0.
Ciau 9: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Ozyz , cho mit cau (S,) 6 tam 1(2;1;1) ¢ ban kinh
bing 4 va mit cau (S, )co tim J(2;1;5) ¢6 ban kinh bing 2. Cho (P) la mit phang thay doi
tiép x0ic v6i hai mit cau (Sl ) , (52 ) .Pat M, m lan luot 1a gia tri 1on nhét, gia tri nho nhét cua

khoang cach tir diém O dén (P). Tinh M + m.

A N15. B.S. C. 83, D. 9.
Cau 10: Trong khong gian v61 hé truc toa d0 Oxyz, cho ba diém

A(—1;1;1), B(2;1;0),C(1;— 1;2). Viét phuong trinh mit phang di qua A va vudng goc véi duong

thang BC .
A.3z+22—-1=0 B.z+2y—2:—-1=0
Crx+2y—2241=0 D.3x+2241=0

1
Cau 11: Cho f(z) 1a ham sé lién tuc trén R va f f(z)dz = 2019. Tinh
0

O%»&\ﬁ

I = | f(sin2z)cos2zdz.
A B. 2019. c. - 222 p. 222
2019 2 2

Cau 12: Biét phuong trinh 22 +az+b =0, (a,b € R) c¢6 mot nghiém 1a z = 1 —4i. Tinh

mddun cua s6 phuc w = a + bi.
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A. 3. B.2. C. V2. D. 2V2.

T =—-3+2
Cau 13: Trong khong gian v6i hé truc toa do Ozyz, cho hai duong thang A iqy=1—t va
z=—1+4t
A, : a —?l: 4 =Y ;r 2 _Z _14. Khing dinh nao sau diy dung?
AL A cit va khong vudng goc voi A, B. A, cit va vudng goc voi A,
C. A, va A, song song v6i nhau D. A, va A, chéo nhau va vuoéng goc nhau

Céu 14: Cho s6 phuc z théa mén diéu kién (3 + 2z')z + (2 — z'>2 = 4 + . Tim phan ao cta s6
phtic w = (1+ z)E
A, —2. B. 0. C. 1. D. —.
Céu 15: Tim s phtrc lién hop cua s phuc z = (1 — z)(?) + 21).
A.Z =1+41. B.Z =1—1. C.z=5—1. D.zZ=5+i.
Cau 16: Trong khong gian vé6i hé truc toa do Ozyz, cho mat phang (P) c6 phuong trinh
2% — 5y — z + 1 = 0. Tim toa d6 cia mot vecto phap tuyén ciia mit phang (P).
A. (—4;10;2). B. (—2;— 5;1). C. (2;5;1). D. (—2;5;,—1).
Cau 17: Trong khong gian véi hé truc toa 46 Ozyz, cho diém I(2;— 2;0). Viét phuong trinh mat
cau tdm I bankinh R = 4.
A (z-2) +(y+2) +22 =16 B. (z+2) +(y—2) +2> =16
C.(:E—2)2+<y+2>2+z2:4 D.<x+2>2+<y—2>2+z2:4

Cau 18: Tinh dién tich hinh phang duoc gidi han bai parabol y = 2 — 22 va dudng thang

A. % B. C.3 D.

| o
[NCHEEN|

Céu 19: Tép hop cac diém biéu dién s6 phirc 2 thoa diu kién |2 — (1 + i)| = |z + 2i| 1a duong

nao sau day?

A. Puong thing. B. Parabol. C. Duong tron. D. Elip.
A 3 < A < A « X 3 5 A , 25
Cau 20: Tim diém bi€u dién hinh hoc cta so phuc z = 5 di
i
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A. (2;—3) B. (3;—4). C. (3;,—2) D. (3;4).

Cau 21: Cho ham 50 f(z) théa man f'(z) = 27 + cosz va f(0) = 2019. Ménh dé nio dudi

day dang?
A. f(z) =27z — sinz — 2019 B. f(z) =27z — sinz + 2019
C. f(x) =27z + sinz + 1991 D. f(z) =27z + sinz + 2019

Cau 22: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém A(2;1;3) va dudng thing

1 -1 —2 .z , , , ,
d: 113-11- _¥ 5 _Z 5 . Viét phuong trinh duong thang di qua A, vudng gbéc voi d va cat
truc Oy .
x =2t x=2+2t x =2t x=2+2t
Ay =-3+4t B.{y=1+3t C.iy=-3+3t D.iy=1+1
z =3t z2 =342t z =2t z =343t
T =1
Céu 23: Trong khong gian v6i hé truc toa do Ozyz, cho duong thang d : {y = —1 + ¢ va hai
z2=-2—1

diém A(5;0;— 1), B(3;1;0). Mot diém M thay ddi trén dudng thang da cho. Tinh gia tri nho nhat clia

dién tich tam giac AMDB .

A. —“282. B. V/21. C. v22. D. 2v5.
x=20
Cau 24: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho duong th'fmg d:{y=2+4t. Tim mot
z=—t

vecto chi phuong ctia duong thang d .
A, u=(0;2,—1) B. u = (0;1;—1) C. u = (0;1;1) D. u = (0;2;0)
Cau 25: Trong khéng gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mit phang

(P): x4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mit cau tim [ va tiép xtic véi (P).
Az =1 +(y-2) +(2+1) =3, B.(z+1) +(y+2) +(2—1) = 9.

Cle—1)+(y—2) +(2+1) =9. D.(z+1) +(y+2) +(2-1) =3.
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Céu 26: Trong khong gian v6i hé truc toa dd6 Ozyz, cho diém M (2;— 6;4) va duong thang

—1 .2 ‘. a2
d: L 5= y—i—3 = %.Timtoad(}dlém M’ @6i xtmg véi diém M qua d.
A. M'(—4;238). B. M'(3;— 6;5). C. M'(—4;— 2;0). D. M'(4;2;—8).

Céu 27: Tinh thé tich V ctia khi tron xoay tao thanh khi cho hinh phang gi6i han boi cac dudng

y=3z,y =, 2 =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.

AV = —. B.V = C.V=—. D.V=—.
3 3 3

Cau 28: Tim modun cua s6 phiic z = (—4 + 7,\/4_8)(2 + z)

A. 9V5. B. 55 C. 8v5. D. 6v5.

b b b
CAu 29: Biét ff(:r:)dx = 10, fg(x)dx = 5.Tinh [ = f[3f<x)—5g<x>]dx.
A. I =5. B. [ =15. C. I =10. D. I =-5.
Cau 30: Goi z,2,,25,2, la bén nghiém phuc ciua phuong trinh 2z* — 322 — 2 = 0.Tinh

T 2 2 2 2
=|al +lal +lal +lal-

A. V2. B.5. C. 3V2. D. 5v2.

PHAN TU LUAN: 4,0 PIEM
Céu 31: Tim modun cta sb phic 2z = (—4 + 1V 48)(2 + z)
Cau 32: Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, viét phuong trinh mit phang vudéng goc véi

: 7 1 2-9
mit phang (oz):2ﬂv—3y+z_2:ovacm'm@tu:c‘mgthz;mgd:il:y;r _Z =,

Cau 33: Trong khoéng gian véi hé truc toa do Ozyz, cho diém I(1;2;—1) va mit phang

(P): x4 2y — 2z + 2 = 0. Viét phuong trinh mit cau taim [ va tiép xtic véi (P).

Cau 34: Cho s6 phic z théa man diéu kién (3 + 2i)z + (2 — z'>2 = 4 + . Tim phan a0 cia s6
phirc w = (1+ 2)z.

1

Cau 35: Biét f re¥dy = &0
0

voi a;b € Z , tinh a + b.
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Cau 36: Tinh dién tich hinh phang duoc gidi han bai parabol y = 2 — 2> va dudng thang
y=—x.

. . 2 2 _
Cau 37: Tim tat c4 s6 phuc 2z thoa man: |z| +|E| =26vaz+2z =6.

Céu 38: Tinh thé tich V ctia khi tron xoay tao thanh khi cho hinh phang gi6i han boi cac dudng

y=3z,y=x,r =0 vaz =1 quay xung quanh truc Oz.
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PHAN TU LUAN: 4,0 PIEM

DPap an Diém

Taco |z| = |(—4+iV48)(2+3)| = |4+ V48| |2+ 4| = 85.

Puong thang d di qua diém M (0;— 1;2), co vecto chi phuong u = (—1;2;— 1)
Mit phing (cv) 6 vecto phap tuyén r_i(a) = (2,-3:1). 0,25

(P) can tim c6 vecto phéap tuyén ﬁ(P) = [ﬁ,ﬁ(a)] =(-1-1-1) = —(1;1;1)

Mit phang (P) can tim di qua diém M (0;—1;2) va c6 vecto phap tuyén (1;1;1) 025
9

c6 phuong trinhla z +y + 2 —1= 0.

Bén kinh cta mit cAu 1a R = d([,(P)) = |1 +2\)21_+2T(;141> T 2| = 3. 0,25
Phu‘ongtrinhmejtceklu(x—1)2—I—(y—2)2—|—(z—|—1>2 =9 0.25

Taco (3+2i)z+(2—i) =4+i & 2=1+i 0,25
Dodé w=(1+2)z=(2+i)(1—i)=3—i = phandocla w la —1. 0,25
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5 U=z
at
Tl de = e**dz v:le%
2 0,25
1 1 ol 1 1 & +1
:>I—f:1:.e dI—2JZ6 f e“’dx e (ef —=1) 1
0 0 0
=a+b=2+1=3 0,25

Céu 36: Tinh dién tich hinh phing duoc gidi han boi parabol y = 2 — z? va dudng thing

y=—x.
, 9 = -1 . 9
Taco6 2 —2° = —z < va2—z° > —1,Ve €] —1;2] 0,25
€Tr =
2 ) 3\ [2 9
Nen § = [@+z—ad)de = |20+ 2| == (dvdy 0,25
J. 2 3, 2
Ciu 37: Tim tat ca s6 phtc z thoa man: |z|2 + |E|2 =26vaz+7z =06.
< . = 2 2
bat z=x+iy (x,yeR),tacd z=x-yi, Z| =|Z| =x"+y
2
] =20 [y =13 =3 0,25
Ta co: _ & <
z2+2=6 =3 y==+2
Vay c¢6 2 s phitc thoa yéu cau dé bai la 3 + 24 0,25

Ciu 38: Tinh thé tich V cta khdi tron xoay tao thanh khi cho hinh phang gi6i han boi cac

duong y = 3z, y = 2, x = 0 va x = 1 quay xung quanh truc Oz.

1 1
V:ﬂ'f (3:13)2—332 da::7rf83172al36:8?7T (dvtt)
0 0

0,25x 2

Ghi chi: Hoc sinh giai cach khac ding cho dii diém twong ng theo tirng phan.
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